

人生，下一站

張宸綱

永和國小。指導老師：林琬婷

人生，猶如一部長途客運，每一站都有人上下車，而我們的第一站則是——離別。即使再怎麼鐵石心腸的乘客，此時對於離別，也是束手無策的。況且我們的翅膀才剛硬，根本還不知道如何面對。再過三個多月，大家即將從小學生活畫下句點，我們理當更珍惜彼此。再次回憶起剛入學時的點滴，一切還歷歷在目，有如昨日才發生的呀！記得一年級時，草老師帶著我們從認識校園環境到生活常規的遵守。而令我印象最深竟然堆積如山的「罰寫」也。

許是當時年紀小，因此常犯錯，因為「人非聖賢，孰能無過」嘛！

原本單純的我，到了中年級，居然動不動就暴粗口，成了「小粗」。然而現在升上了六年級，早已對那偏激的行為感到乏味且幼稚了。因為我已經從毛毛蟲蛻變成了美麗的蝴蝶。

在不知不覺當中，第一個目的地即將靠站，有的乘客迫不及待想下車一探究竟；有的乘客卻留戀於過往的日子。雖然外表看來剛強，內心卻是柔情、溫暖。我相信，大家多數不愛分離、而少數比較樂觀、開朗的同學，即使哭不出淚水，心中

難免有些感傷吧！不過這些悲痛即使匯聚成河，



得獎感言

經過一番的堅持，我的文筆及字體終於能受到評審們的肯定並脫穎而出，這要感謝我的媽媽，她從小就要我奠定基礎，且要求我正確的書寫姿勢及態度；因此才有今天的這份榮譽。經過這次的鍛練後，我一定會再更加努力的！

評審評語



王洛夫

畢業生充滿情感的回眸一望，看見了自己的莽撞與成長、欣喜與悲傷，終能豪邁的跨出步伐，迎向明天的希望。

時間仍一去不復返。
留於過往，何不展開笑顏，豪邁的跨出成長的步伐！